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Spoštovani starši!

V  torek, 26. 1. 2021 ponovno odpiramo šolska vrata za naše najmlajše
učence. V šolo bodo prišli učenci 1. triletja.

Učenci ostalih razredov se bodo še naprej šolali na daljavo. O vseh
nadaljnjih  spremembah  in  ukrepih  MIZŠ  vas  bomo  pravočasno
obveščali.

Prosimo  vas,  da  se  skupaj  z  otroki  pred  prihodom  v  šolo  temeljito
pogovorite o vsem, kar vam predstavljamo v tem obvestilu.

ORGANIZACIJA DELA NA ŠOLI ZA UČENCE 1. TRILETJA

Najprej vas prosimo, da v šolo pošljete le zdravega otroka.  To je
pomembno  za  zdravje  vseh  otrok  in  tudi  zaposlenih  na  šoli  ter  tudi  za
zdravje vaših družin. 

Razširjeni strokovni kolegij (RSK) za pediatrijo je opredelil zdravstvene 
omejitve za otroke za vrnitev v vrtec/šolo, ki so dostopne na tej povezavi. 

V skladu z okrožnico MIZŠ smo pouk organizirali na način, da bo le-ta 
potekal ves čas v isti skupini učencev. Vse dejavnosti v okviru pouka se 
bodo odvijale ves čas v učilnici, ki bo določena za posamezen oddelek, tako 
da se učenci med seboj ne bodo srečevali.

V šoli  se bo odvijal  reden pouk,  dopolnilni  in dodatni  pouk.  Podaljšano
bivanje bo organizirano v okviru matičnega oddelka za vse tiste učence 1.
triletja,  ki  so  vključeni  v  podaljšano  bivanje.  Jutranje  varstvo bo
organizirano v okviru matičnega oddelka za tiste  učence 1. razreda, ki so
ga že obiskovali pred zaprtjem šole.

Za učence 1. triletja bomo izvajali tudi  individualno in skupinsko učno
pomoč in dodatno strokovno pomoč za učence s posebnimi potrebami.

Zaradi  manjše  možnosti  prenosa  virusa  vas  prosimo,  da  otrok
obiskuje jutranje varstvo in/ali podaljšano bivanje samo, v kolikor
to nujno potrebujete.

Reden  pouk  bo  potekal  po  ustaljenem  urniku,  ki  je  veljal  pred
zaprtjem šole. 
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Interesne  dejavnosti,  razen  ur  zanimivosti  in  druge  izven  šolske
dejavnosti  bodo  do nadaljnjega  odpadle.  Odpadel  bo  tudi  nadstandardni
športni  program.  Izvajali  bomo  tudi  neobvezni  izbirni  predmet
angleščina v 1. razredu v okviru obstoječih možnosti. 

Prav  tako  bodo  do  nadaljnjega  odpadle  vse  interesne  dejavnosti,  ki  jih
izvajajo zunanji izvajalci. Šola ne bo izvajala ekskurzij,   plavalnih tečajev,
šole  v  naravi  in  praktičnega  dela  prometne  vzgoje.  Dnevi  dejavnosti  se
bodo izvajali na šoli.

Za učence,  ki  zaradi  zdravstvenih omejitev ne bodo mogli  ali  jim ne bo
dovoljeno  obiskovati  pouka  v  šolskih  prostorih,  bomo pouk  prilagodili,  o
čemer vas bodo obvestile razredničarke v prihodnjem tednu. 

Starši, prosimo vas, da nas najkasneje do ponedeljka, 25. 1. 2021
obvestite,  če  vaš  otrok  zaradi  zdravstvenih  omejitev  ne  bo
obiskoval  pouka  v  šolskih  prostorih.  O  tem  se  predhodno
pogovorite  z  osebnim zdravnikom vašega otroka  in  to  sporočite
razredničarki po ustaljeni komunikacijski poti (e-asistent, službeni
mail učitelja). 

PRIHOD IN ODHOD IZ ŠOLE

Prihod in odhod otroka iz šole bo potekal tako kot ob pričetku šolskega leta
v septembru 2020.

Starši boste lahko otroka pospremili do šolskega dvorišča do za to posebej
označenega prostora, kjer boste z otrokom počakali, da bo lahko vstopil v
šolo. Dostop do šole bo odprt z Veluščkove ulice in iz Rozmanove ulice. 

VSTOP V ŠOLO:
 1. a, b, c, č – stranski B vhod na razredni stopnji
 2. a – vhod v učilnico A 6
 2. b - stranski B vhod na razredni stopnji
 3. a, b, c – glavni vhod v šolo

V šolsko stavbo starši ne boste vstopali, ampak bosta na obeh vhodih
šole   dežurna  delavca,  ki  bosta  sprejemala  otroke,  osebje  šole  pa  bo
poskrbelo,  da bodo prišli  do  svoje  učilnice,  kjer  jih  bo vsako jutro  čakal
učitelj.

Vse svoje predmete bodo učenci odnesli v učilnico, kjer jih bodo odložili in
hranili vedno na istem mestu.

ODHOD UČENCEV DOMOV PO KONČANEM POUKU

Učenci ki že samostojno odhajajo iz šole domov, bodo po končanem pouku
oz. kosilu (če so nanj naročeni), odšli takoj domov. 

Tisti starši,  ki  prihajate po svoje otroke takoj po končanem pouku, boste
svoje otroke počakali na šolskem dvorišču. Učitelji bodo poskrbeli, da se bo
otrok  po končanem pouku  pripravil  in  prišel  na  šolsko  dvorišče,  kjer  ga
boste starši prevzeli.



Starši, ki boste prišli po svojega otroka v podaljšano bivanje, ste uro odhoda
že  navedli  ob  prijavi.  Pred  prevzemom  otroka  boste  poklicali  po
telefonu na telefonsko številko učitelja v podaljšano bivanje. Učitelj
bo poskrbel,  da se  bo vaš otrok  pripravil  na odhod in  odšel  na
šolsko dvorišče. 
Ker  bo  podaljšano  bivanje  potekalo  v  okviru  matičnih  oddelkov,  boste
telefonske  številke  podaljšanega  bivanja  prejeli  v  ponedeljek,  25.  1.
2021, obvestile vas bodo razredničarke. 

Tudi v popoldanskem času bo na šolskem dvorišču dežurni delavec šole.

ŠOLSKA PREHRANA

Organizirana bo  šolska prehrana za učence – šola bo pripravljala zajtrk,
malico in kosilo ter malico za učence v podaljšanem bivanju. 

Učenci  bodo  zajtrk,  malico  in  popoldansko  malico  prejeli  v  matičnih
učilnicah.  Kosilo  bo  organizirano  v  šolski  jedilnici  ob  upoštevanju  vseh
zaščitnih ukrepov.

Prav tako bo šola še naprej organizirala in zagotavljala topli obrok (kosilo)
za  vse  učenke  in  učence  od  4.  do  vključno  9.  razreda,  ki  imajo
subvencionirana  kosila. 

Učenci  naj  hrane ne nosijo  od dom.  Prosimo,  da se  glede vprašanj,
vezanih na šolsko prehrano, obrnete na vodjo šolske prehrane Gajo Črnac
na tel. štev. 059 028 040 oz. po e-pošti prehrana@dusanaborodna.si.

UPOŠTEVANJE PRIPOROČIL IN NAVODIL

V skladu z navodili in priporočili, bo na šoli še vedno veljal načrt ukrepov za
zagotavljanje varnega okolja ter poseben režim higiene in vedenja, ki  ga
bodo morali  upoštevati  vaši  otroci,  prav tako pa tudi  vi  starši,  ko  boste
pripeljali vaše otroke na šolsko dvorišče. 

Prosimo  vas,  da  upoštevate  vsa  navodila  in  priporočila  in  ob
prihodu na šolsko dvorišče obvezno nosite masko ter upoštevate
varnostno razdaljo.

 V skladu s priporočili NIJZ bomo na šoli vsi zaposleni ves čas nosili masko,
učenci  pa bodo v okviru pouka v matičnih oddelkih brez maske,
izven  učilnice/mehurčka  pa  bo  tudi  za  učence  obvezna  maska.
Prosimo vas, da vaši otroci prinesejo masko s seboj.

V primeru, da bo vaš otrok zbolel v času pouka, vas bomo o tem
takoj obvestili, otrok pa bo počakal v za to posebej pripravljenem
prostoru skupaj z odraslo osebo.

Prosimo vas,  da v primeru potrjene okužbe s COVID-19 to takoj
sporočite šoli,  da bomo lahko takoj ustrezno ukrepali, v skladu z
navodili stroke.



SPREMLJANJE ZDRAVSTVENEGA STANJA VAŠEGA OTROKA

Napotujemo  vas  na  upoštevanje  Poostrenih  higienskih  priporočil  za
izvajanje pouka v osnovni šoli za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2, ki jih
je izdal NIJZ, 13. 1. 2021:

Pouk naj obiskujejo le zdravi učenci in učitelji (brez enega ali več naštetih
simptomov oz. znakov kot so: npr. povišana telesna temperatura, zamašen
nos/nahod,  kihanje,  kašljanje,  bolečine  v  žrelu,  težko  dihanje,  glavobol,
bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja
in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v
težji obliki). Če otrok zboli z zgoraj navedenimi znaki/simptomi naj ostane
doma  in  omeji  stike  z  drugimi  ljudmi.  Za  nadaljnja  navodila  pokličite
otrokovega izbranega ali dežurnega zdravnika. 

Priporočamo,  da  otrok  omeji  stike  s  starejšimi,  npr.  s  starimi  starši  in
osebami  s  pridruženimi  kroničnimi  boleznimi  ali  imunskimi
pomanjkljivostmi, saj so le-ti bolj ogroženi za težji potek bolezni. Druženje
namreč povečuje tveganje za okužbo

Lepo pozdravljeni in ostanimo zdravi.
            Ravnateljica    

           Vesna Lavriša
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